

## 正誤表

### 1 募集要項別冊 業務の基準

訂正箇所	誤	正
8 ページ 2 施設及び設備の維持管理に関する業務 (6) 物品等の調達等の業務	物品については、管理業務に使用する物品のうち、参考資料 3 に記載する備品（以下「管理物品」といいます。）を無償で貸し付けます。	物品については、管理業務に使用する物品のうち、参考資料 2 に記載する備品（以下「管理物品」といいます。）を無償で貸し付けます。
9 ページ 3 職員の配置等 (1) 生活支援員の配置	また、夜間（午後 9 時から翌朝午前 6 時半）については、各ホームに最低 1 名、男女混合ホームには男女 1 名ずつの 2 名に加え、園全体で 1 名（非常勤職員も可）の合計 6 名の夜勤職員（宿直は不可）を配置し、緊急時にも対応できるよう体制を整えてください。	また、夜間（午後 9 時から翌朝午前 6 時半）については、各ホームに最低 1 名、男女混合ホームには男女 1 名ずつの 2 名の合計 5 名の夜勤職員（宿直は不可）を配置し、緊急時にも対応できるよう体制を整えてください。  ただし、男女混合ホームがなくなる等で夜勤職員数が減る場合は、園全体で 1 名（非常勤職員も可）を追加で配置するようにしてください。

訂正箇所	誤			正		
	区 分	常勤職員	非常勤職員	区 分	常勤職員	非常勤職員
11 ページ						
3 職員の配置等 (参考)	医師	1	8	医師	1	8
	看護職員	14	4	看護職員	14	4
	理学療法士	1		理学療法士	1	
	作業療法士	1		作業療法士	1	
	言語聴覚士	1		言語聴覚士	1	
	歯科衛生士		1	歯科衛生士		1
	放射線技師		1	放射線技師		1
	事務員	2		事務員	2	
	小計 (実人数)	4	2	小計 (実人数)	20	14
	合計 (実人数)		6	合計 (実人数)		34
	合計 (常勤換算)		4.5	合計 (常勤換算)		24.5